

## ЦИРКУЛАР УПРАВИТЕЛНОГ СОВЈЕТА

свима исправничествама.

Будући да је *консисторија* постављена од Његове Свјетлости, Милостивјејшега Господара и Књаза нашег, обита за све јепархије у Србији, то је Његова Свјетлост из уваженија овог његог опредјеленија одобрити благоволела, да се она у напредак *титулара* „Пречестјејша,“ и Совјету височајше наложити, милост имала да он војеним командантима и исправничествама ову титулу за консисторију одобрену обнародује препоручивши им да имају оддавати опредјелену титулу консисторији, свагда, кад би се у челу имали к војзи односити; к тому да исправничествама наложи, да она исто ово опредјеленије и срезским старјешинама сообще.

Које налогу следујући управителни Совјет доводи он гореречену за консисторију опредјелену титулу исправничеству Н. до знања с' том препоруком, да оно исто кад би се у чему к консисторији односити имало употребљавати не изостави а притом о тому и срезске старјешине окружија свога извјестити не пропусти.

№ 1466. А.

27. Јулија 1836 у Крагујевцу.

## НАШЕМУ УПРАВИТЕЛНОМУ СОВЈЕТУ.

Поводом рапорта управителнаго Совјета од 26. прошлог м. № 670. Б. у смотренију питања, шта ће се чинити с оним лудма који су се пре указа, о наплаћивању дугова издавога, задужили каси црквеној или сиротињској, па не имају одгуд да врате, узајмљене новце, а само по једну бину имају, у којима живе, одговарамо следујуће.

1., И црквени и сиротињски новци, били они пре или после реченог Указа под интерес дана, не смједу никојим начинем пропасти.

2., Кад су овакови новци у зајам давани, морало се свагда потрити на имање човека, коме се новци дају: к тому.

3., Пред имања свагда се и јемац узима за дужника. Тако дакле ако је који узео у зајам новаца на бину своју, а нема јемца за себе, нека плати онај који је таковому новце црквене или пушкарне издао.

Куће прочи луди пак, који би се пређе Указа поменутог позадуживали били, не могу се никојим начином за учињени дуг продати. Само се одавађе изузимају куће, које би заједно биле са дућанима.

Препоручујемо Совјету, да у смислу предисаницја овог даде одговор исправничеству ваљевском.

№ 2495

1. Јулија 1836

у Крагујевцу.

МИЛОШ ОБРЕНОВИЋ  
КЊАЗ СРПСКИ.

*По заповјести књажевској*

Паун Јанковић

СЕКРЕТАР КЊАЗЕВСКОГ.